



去年，隔壁搬来一位性格豪爽的圆脸姑娘，她叫小英（化名），二十多岁，她虽貌不惊人，却先天根基很好，带有宿命通等功能，她能知晓将来发生的事情，也能看到过去曾经发生的事情；她能感知动物思想，还能和它们沟通，这让许多常人不理解她。

我俩一见如故，无话不谈。聊天中，小英讲她曾经二次自杀未遂，每次都是神佛救了她。她还把内心许多不解之谜和苦恼向我倾诉。我向她推荐法轮功主要的著作《转法轮》，告诉她在大法书中就能找到人生不解之谜的答案和一切苦恼的根源。小英读《转法轮》只有十几页，她的命运就发生了翻天覆地的变化。

在此，写出小英亲口讲述的几段神奇的经历与你分享。

一、从天而下

我还记得天上圣界的一点时光。当初，天上的神派我下来的，本来安排去修罗道来完成他们交给我的任务，那里有一位神可以帮助我。然而，当我来到那里感到有一股邪气，气氛非常不好！于是我就拼命逃跑，这时，后面有追兵紧追不舍阻止我逃离。如果回到天上是不可能了，我已无路可逃，最后逃到人间。恰巧遇到一位孕妇，身不由己跑进孕妇的腹部。这时，我听到有人大声喝道：“这回儿逃不了了，逃到人间受惩罚吧！”随后我就呱呱落地，降生人间。

小时候父母离异，我跟随母亲长大。从小母亲就嫌弃我，经常被母亲打骂，受冻挨饿，吓得不敢回家。乡亲们可怜我，管我吃住，我真是吃百家饭，穿百家衣长大的。幼小的心灵受到极大的伤害，总想我为何得不到母亲的待见呢？

二、同学之缘

上初中时，班里有位男同学，初见他时，我总感觉我们似曾相识，无意间看到男同学的前胸有上下二块疤痕，中间好象抹了一下。瞬间，我脑海里浮现出一段场景：在天上，我遇到一个小男孩，他不停的哭啊、哭啊，谁哄都不行，我走上前去哄他，他立刻就破涕为笑不哭泣了。这时，突然有人向我冲过来，掏出类似剑的一种戟来刺杀我，小男孩立刻扑上来挡在我的面前，结果他被戟刺中胸口，顿时，伤口处涌出大量的鲜血。我忍不住用手去擦他伤口的血，将伤口分成上下二块……随后，小男孩也被罚到人间，并且要让他吃很多的苦，还不允许与父亲讲话，这一世他父亲是个聋哑人。

三、佛陀第一次救了我

六年前，母亲为一点小事冲着我发疯。无论如何心里都放不下从小对母亲的怨恨，心如刀绞，苦恼至极。与其痛苦的活着还不如一死，一了百了。我竟然产生自杀的念头。

当夜，我伤心的哭泣，哭泣我的命如此悲苦。我用颤抖的手拿着小刀划向另一只手腕，立刻手腕儿被我划开了一寸多长的血口子，血在一滴一滴的往下滴。我正准备再划第二刀，忽然对面墙上射出一束强烈的金光，我抬起模糊的泪眼，墙面变成佛陀庄严慈悲的身影，一股巨大的能量把我罩住，全身暖融融的。当时我什么都想不起来了，脑子里是一片空白，一切痛苦消失了，我放弃了自杀。

四、菩萨再次救了我

三年前，全国武汉疫情全面爆发，我失业在家，母亲天

天责骂我，逼着我出去找工作。我感到身心倍受煎熬，痛苦不堪，感到前途茫茫，无路可走。唉！又一次我想到用自杀来解脱痛苦和烦恼。

我来到家乡附近的一条大河，站在桥上望着滚滚的河水，我想：这次无论什么力量都无法阻止我，我一定要自杀。我毫不犹豫的走向桥下，两眼直视着前方，正准备抬腿往河水里迈步，一刹那，眼前出现了菩萨高大威严的身影，接着从空中传来菩萨的声音：“你死后就去这个地方！”突然，河水发生变化，眼前不再是奔腾的河水，而是黑压压的地狱，这里面的人都十分痛苦、悲愤，面无表情，内心的痛苦却无处发泄，只能埋藏在心中……看到眼前的这一幕，我惊呆了。瞬间我就明白了，忍不住泪水夺眶而出。这是慈悲的菩萨再次阻止我自杀，明明白白的告诉我自杀不但无法解脱痛苦，而且会更加痛苦、遭罪。我立刻打消自杀的念头，这时河水恢复成往日的河水。神佛再一次救了我。

随后，我又记起我将投胎母亲身体之前，曾听到天上的神说我来人间有重大使命，其实神佛一直在看护着我。从此，我只要一有不好的念头，就有声音提醒点化。我立刻觉醒，赶快去掉坏的思想。

五、大法改变了我的命运

九年前，我梦到南方的一男孩，模样历历在目。我天目看到：我命中有两段婚姻，第一段婚姻，是与梦中南方的男孩婚后遭到极大伤害，男孩吃喝嫖赌，经常打我，我伤透了心离开了他。第二段婚姻，我嫁给一个北方男孩，幸福美满。我也曾两次找算命的人算过，和我看到的一模一样。

前年，我去上海打工，命运的安排，冥冥之中，象一条无形的线牵着我，我真的遇到梦中南方的男孩，从此我俩就交上男女朋友，我很喜欢他。可是我心里常常想起算命先生的话和我天目曾看到的景象。内心十分痛苦纠结，我该怎么办？难道我真的无法逃脱命运中的劫难吗？我期盼着有谁能让我逃过此劫！让我远离他，我不想要痛苦的婚姻。可是越想逃避越痛苦，好似无形的绳索将我同男孩紧紧的捆在了一起无法挣脱。在相识的一年里，每当夜晚，我难过的泪水常常打湿枕巾。

峰回路转。去年我怀着好奇看了法轮功的著作《转法轮》。我曾经为找不到人生目的苦苦思索，为和母亲的恩情仇而不能自拔，还苦恼不知如何摆脱命运的安排。看了《转法轮》大法书让我喜极而泣，庆幸终于找到人生答案。人活着不是为了享受快乐，而是在生活磨砺中不断的提高道德。在生活中遇到矛盾应该退一步，看自己的不足，我知道得放下对母亲的怨恨，还得孝敬母亲。

更令我高兴的是大法改变了我的命运，我一直想和南方男孩分开，了结我们之间的恩怨。去年，我看大法书十多页后，命运真的改变了，我和南方男孩很友好的分开了，我内心的石头落地了，心情无比激动。是大法化解了我命中的一场劫难，给了我美好的未来，任何语言都无法表达我对大法的感恩。

小英的故事就写到这里。如今，小英已经开始修炼法轮大法了，大法彻底改变了她的命运，她终于走出了心里的阴霾，脱胎换骨变成了一个健康活泼快乐的女孩。由此让我们见证了法轮大法神奇的力量！

文/德惠

不知自杀者数人，八岁，六岁，七岁，八岁，九岁，十岁，十一岁，十二岁，十三岁，十四岁，十五岁，十六岁，十七岁，十八岁，十九岁，二十岁，二十一岁，二十二岁，二十三岁，二十四岁，二十五岁，二十六岁，二十七岁，二十八岁，二十九岁，三十岁，三十一岁，三十二岁，三十三岁，三十四岁，三十五岁，三十六岁，三十七岁，三十八岁，三十九岁，四十岁，四十一岁，四十二岁，四十三岁，四十四岁，四十五岁，四十六岁，四十七岁，四十八岁，四十九岁，五十岁，五十一岁，五十二岁，五十三岁，五十四岁，五十五岁，五十六岁，五十七岁，五十八岁，五十九岁，六十岁，六十一岁，六十二岁，六十三岁，六十四岁，六十五岁，六十六岁，六十七岁，六十八岁，六十九岁，七十岁，七十一岁，七十二岁，七十三岁，七十四岁，七十五岁，七十六岁，七十七岁，七十八岁，七十九岁，八十岁，八十一岁，八十二岁，八十三岁，八十四岁，八十五岁，八十六岁，八十七岁，八十八岁，八十九岁，九十岁，九十一岁，九十二岁，九十三岁，九十四岁，九十五岁，九十六岁，九十七岁，九十八岁，九十九岁，一百岁。

天津冰社成员 查尔崇、李孺 前世皆为出家人

民国时期，结社自由。曾任民国北洋政府国务院秘书长的郭则沅先生，在20世纪20年代与流寓在天津的前清遗民组织了一个诗社，命名为“冰社”，取“一片冰心”之意，暗表他们对清朝的眷念之情。同时期北京也有文人组成了一个冰社，但两个冰社不是一回事，天津冰社是诗社，北京冰社是金石篆刻、文物交流的社团。

天津冰社成员查尔崇，字“峻岑”，号“查湾”，北京宛平县人，清光绪十一年（公元1885年）举人。晚清及民国时期，他曾历任盐运使銜四川候补道，赏戴花翎，四川全省保甲局总办、河南开封电报局总办、湖北全省模范大工厂督办、河南税务局局长、直隶全省烟酒公卖局局长等职务。工书山水，著有《查湾诗钞》。

查尔崇曾对郭则沅说自己前世是位尼姑。他诞生时，其祖母尚在世，他出生那一天，其祖母做了一个梦：一位年老的尼姑走了过来，向她询问此地是否为查家所居。祖母梦醒，他便出生了，大家因此都认为他是梦中那位老尼转世而来。

另一位冰社成员李孺，字“子申”，籍贯河北遵化，汉军籍旗人，清光绪十一年（公元1885年）举人，擅长花卉松梅，笔姿豪爽。曾以道员候补湖北，道员又称道台，是清朝省级官员与地方知府之间的地方长官。

李孺也曾对郭则沅说：自己经常做一个清晰的梦，梦中自己在一座山中寺院里修行，周围景物“岩壑幽胜”，今生的知交好友许仲青与另一位认识的人物在梦中都是僧人打扮，正在盘腿入定，自己则是一位挑水僧。许仲青为前清居士许在衡之子，是李孺好友。

郭则沅听后评价道：查尔崇生性耿直高洁，不与世俗同流，颇象出家人的作风，李孺长身瘦面，相貌宛然就是个出家人，我们天津冰社“一尼一僧，高致皆不可及”。

查尔崇、李孺虽然没有明确的前世记忆，但这种出生时家人的奇梦或自己经常做的梦，都足以说明其前世来历了。可能他们今生能当官的福报就是前世修行的结果。人的元神要轮回，这是客观存在的真实现象，生命绝不仅是肉体，人死绝不如灯灭。

太平天国运动爆发前一年 冥府制作造劫簿

文/刘晓

很多中国人都注意到了，最近几年中国大陆的各种灾害，比如地震、水灾、旱灾、火灾、瘟疫等一直在密集爆发，可以说，世界上没有一个国家象中国这样多灾多难。对于信神者而言，这些人眼中的灾难的发生都是有原因的，冥冥中其实一切都是早有安排的。

民间还有这样的说法，在水、火、刀、兵等灾难前，冥府都要制作造劫簿，这大概是为确定发生灾祸的范围、类型和相应的死亡之人。

清朝李庆辰编撰的《醉茶志怪》中说了这样一个故事：清朝信都（今河北衡水一带）年轻的儒生刘玉，一天去友人家相聚。两人很开心，也就喝了不少酒。直到夜深人静，微醺的刘玉才告辞回家。

刘玉大约走出离村庄五里地时，天已是二更时分，就是现在晚上的9点到11点间，路上自是一片漆黑。

在刘玉回家的必经之路上，有一座不知名的寺庙。在暗夜中，寺庙中灯火闪耀，格外引人注目。刘玉猜测可能是僧人或道士在设坛祭祀，也没感到害怕。因为酒喝多了，有些口渴，他便进入庙中想讨杯水喝。

谁料想刘玉刚进入寺庙，就被两个差役捉住，并说：“你来得正好，阎王爷正派我等去找人呢。”说着，差役将刘玉带到一座大殿上。刘玉但见大殿正堂坐着一位龙袍垂旒、气势赫赫的君王。

刘玉吓的赶忙跪在地上。阎王对他说：“找你过来，是让你帮忙登记造册，你看到什么也不要害怕。这是明年秋天将要发生的事情，与你没有关系。”刘玉赶紧点头答应。

很快，有仆役给刘玉拿来笔墨纸砚，并让他坐在台阶上

开始登记。眨眼之间，大殿东侧面人头就堆积如山，数十人来回奔走，将人头从东侧运到西侧，犹如蚂蚁搬家一般。每运一次，他们都要向刘玉报告一次数目、姓名，看到刘玉登记后才离去。

就这样，大殿上的人来来往往，刘玉也一刻不停歇地登记。直到东方渐渐发白，登记才告结束。

这时一个人走上正堂向阎王跪报说“总数大约有一万多”。说完起身向刘玉索要名册，并说：“你辛苦了，何不下去休息一会儿？”

刘玉跪伏在台阶下，心里还是惴惴不安。渐渐的人声消失了，四周一片寂静。刘玉睁开双眼观瞧，眼前却什么都没有了，什么大殿、厅堂、阎王、差役等，消失的无影无踪。他还以为自己做了一场梦。

然而，第二年（1850），果然爆发了太平天国运动，死了很多人。刘玉才明白这并不是一场梦，而是冥府在提前做安排。换言之，太平天国运动也是历史安排的一出戏。

别号“醉茶子”的李庆辰评论认为：大劫到来时玉石俱焚，凡是遭难的，没有一个人是枉死的。由此可知幽冥之中，必有专门掌管这类事的人。

大概是为了印证自己所言，李庆辰又讲了另一个冥冥中有定数的事实。

事件的背景是在光绪元年至四年（1875-1878），山西、直隶、陕西、河南、山东等省发生特大旱灾。灾情在丁丑年（1877）至戊寅年（1878）到达顶峰，史称“丁戊奇荒”。时任山西巡抚的曾国荃称此为“二百余年未有之灾”，1000多万人饿死，2000多万人逃荒外地。

在光绪三年（1877年）的严重旱灾中，天津城里设粥厂济民，即“保生粥厂”。在城东的一个角落，专门设立了保生所女厂，这是专门收养妇女的粥厂之一，粥厂内搭建了不少棚子，里边居住着妇女及少数幼童共二千多人。

十二月初四日（1月6日）凌晨，保生所女厂突发大火。当时北风呼啸，火借风势迅速蔓延，大约有2200人被烧死，只有三、四百人获救。

当时《申报》报道火灾的惨状如下：尸均焚毁焦黑，其形残缺，俯仰不一。所完好者，大都皮绽骨枯，较常人减小，上下衣裤毛发，一概无存。……人多颠仆，俯首听烧。然虽死在当前，而姐弟子母，仍互相依倚，有以额触慈母，有以身体庇子，其死事之惨，实难言状。

幸存者回忆说：在火灾前，发生了一件蹊跷的事情。人们都听到棚外唱名的声音，也就是高声喊名、点名。众人以为是官府派人来送棉衣，有人出来查看，却不见一人。不久就发生了火灾。

民间有“点鬼簿”的说法，大概是真实存在的吧。这未免让人想起当年白起坑杀士卒，虽未亲眼目睹，但烧毙之人，其惨状实在是不忍看啊！

上述这两个故事其实在告诉世人“老天爷收人”的说法并非虚妄的，上天在衡量着每个人的生死，世人眼中的逝者的“无辜”，是因为不知晓背后的因果。而且，所有的灾难之前必有反常，反常正是灾难的前兆。因此当越来越多反常的现象、异象，比如瘟疫不绝，极寒极热天气出现，正月现“雷打雪”，暴雨、干旱轮番上场，地震不断……，都是上天在警示世人。如果人心正念一出，听懂了天意，就一定不会走过劫难，因为上天亦有好生之德。